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Análisis Matemático II 

TP4b: Ejercicio 26 

 

 

 

El ejercicio nos pide que usemos el teorema de la divergencia para calcular el flujo del 

campo F a través y hacia afuera de S, es decir, nos está pidiendo que calculemos la 

integral triple de la divergencia de F. 

Primero calculamos la divergencia del campo F: 

𝑑𝑖𝑣 𝐹⃗ =
𝜕𝑀

𝜕𝑥
+

𝜕𝑁

𝜕𝑦
+

𝜕𝑃

𝜕𝑧
= −1 − 1 + 0 = −2 

Planteamos la integral triple sobre el cubo: 

∯ 𝐹⃗ ∙ 𝑛 ̂𝑑𝜎
𝑆

= −2 ∭  𝑑𝑧𝑑𝑦𝑑𝑥

1 1 1 

−1−1−1

= −16 

En este caso, la integral triple puede dar negativa porque no representa el volumen de 

un sólido, es decir, la hemos usado para calcular el flujo hacia afuera de un campo 

vectorial. El signo del flujo dependerá de la forma funcional del campo. 


